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ad str. 14 – „Hodnota (měny) je stanovena obecnou hodnotou“ – charakterizujte pojem 
„obecná hodnota“! 
 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm:   velmi dobře mínus              
 
 
Datum:  7. 8. 2019                                                                                                                                                                                             

            ………………………………………………… 
 Podpis vedoucího bakalářské práce 



 
BP zprostředkovává čtenářům aktuální informace ze sféry virtuálních měn a podrobněji prezentuje 

možnosti využití virtuálních měn v podnikatelském prostředí.  Naznačuje i některé další možnosti využití 

technologií, aplikovaných v prostředí virtuálních měn (hlasování, NASA, …). Atraktivní aktuální téma 

inspirovalo autora bakalářské práce k vytvoření zajímavého vhledu do problematiky virtuálních měn 

s akcentem na podnikatelské prostředí. Autor využil rešeršních postupů ke získání základních informací, 

které podrobil analýze, jež ve značné míře odpovídá typu a formátu bakalářské práce.  

Nižší stylistická úroveň práce - zejména její teoretické části - občas bohužel snižuje pozitivní vyznění celku. 

Autor pracoval při získávání podkladů i při zpracování textu velmi samostatně.  

Celá práce je prodchnuta zaujetím autora pro řešenou oblast s výraznou orientací na praktickou 

aplikovatelnost a využitelnost nových technologií a principů spojených s problematikou virtuálních měn.  

Cíle práce pokládám za splněné a i přes níže uvedené připomínky bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 

Některé ze závažnějších připomínek k BP uvádím  v následujícím přehledu: 

ad str. 13 – ad odstavec 2 – z textu vyplývá, že „ostatní měny jsou řízeny státem“ ??? 

ad str. 15 - v seznamu zkratek chybí např NTX, NEO.  

ad str. 20 – z textu není jasné, pro jakou měnu je proveden vzorový výpočet. Další text je v rozporu s tabulkou 
1. V jejím záhlaví má být zřejmě (?) uvedeno „tržní kapitalizace“. Její aktuální hodnota však významně dle 
tabulky převyšuje v textu uvedených 130 mld. USD (tuto hodnotu převyšuje samotný bitcoin). 

ad str.  27 – tvrzení typu „Na počátku internetu také spousta lidí nevěřila, že může mít podobu, jakou má 
dnes“ do prací typu BP nepatří. V počátku 90. let NIKDO (!) netušil, jaké změny Internet způsobí… 

ad str. 30 – informace v kapitole 2.5 bez ohledu na zdroj (textový zdroj= v době tvorby posudku na dané 
adrese neexistoval) nejsou exaktní a tedy nelze je v kvalifikačních pracích používat (termín „kvantový signál“, 
„17 miliardkrát efektivnější“, …). 
   
 
 
   


